

浉河区两名贫困先天性心脏病患儿 抵达郑州接受免费治疗

信阳消息(姚峻)昨日,笔者从有关部门了解到,11月21日,经过河南省胸科医院专家组在信阳第一人民医院对浉河区先天性心脏病患儿筛查后,符合条件的两名贫困先天性心脏病患儿在家长的陪同下,已随省医疗救助车前往河南省胸科医院接受免费治疗。

根据省、市红十字会《关于开展全免医疗

救助贫困先心病患儿活动的通知》精神要求,9月以来,浉河区红十字会在全区范围内开展了贫困先天性心脏病患儿普查活动。

据了解,此次免费医疗救助贫困先天性心脏病患儿活动是由河南省红十字会、河南省胸科医院在全省范围内组织开展的,所需医疗费用由“神华爱心行动”、爱佑慈善基金会、河南省财政厅彩票公益金补助社会公

益项目提供。

先天性心脏病,尤其是一些复杂性先天性心脏病治疗费用很高,曾经有很多贫困家庭为了筹措治疗费用而耽误了最佳治疗时机。这一公益活动对贫困家庭0至18周岁患儿实行治疗费用、手术费用全免,彰显了“人道、博爱、奉献”的红十字精神。



健康爱,开步走

11月24日上午,信阳西亚和美公司与可口可乐公司联合发起“健康爱,开步走”行动,旨在“宣传健康步行理念,让更多的人感受健康,关注社会”。

当日上午,信阳西亚和美公司与可口可乐公司不仅将此次活动募集的1万元资金捐献给信阳特殊教育学校,同时还组织了近500人的队伍进行了长达6公里的“开步走”行动,并沿途宣传健康步行理念。图为活动现场。

本报记者 黑寅升 摄

淮滨火车站 开出今年第二趟旅游专列

信阳消息(张周凯)笔者昨日从淮滨火车站获悉,由该站发出的第二趟旅游专列——淮滨至南宁Y173次列车将于11月26日返回淮滨火车站,本次旅游专列历时8天,载有796名游客。

据了解,淮滨至南宁Y173次列车于11月18日17时30分从淮滨火车站顺利发出,车上共有游客796名,该次列车是今年淮滨火车站开出的第二趟旅游专列。淮滨火车站有关人士称,该站本着“以服务为宗旨,待旅客如亲人”的服务理念,立足周边外出旅游人多,而列车较少的实际,在客运营销中广泛宣传铁路安全舒适的优势,为了方便团体旅客出行,及时根据旅游市场需求向铁路局申请加开旅游专列,并提前联系旅行社,集中组织旅客候车,提前进站上车,引导旅客有序乘车等一系列优质服务满足了广大旅客的服务需求。同时,也为车站圆满完成了创收。



11月23日,固始义工协会青年志愿者走进固始特殊教育学校,为该校的孩子们送去了礼物和欢乐,让学校里的孩子们真切地感受到社会的关爱和温暖。图为青年志愿者正在为固始特殊教育学校的孩子们分发礼物。

高伟 摄

11月22日下午,浉河区车站党工委以“全面深化改革”为主题召集机关、社区全体干部集中学习党的十八大三中全会精神,增强政治、忧患、宗旨、大局“四个意识”,提升创新、拼搏、统筹、履职“四种能力”。图为该单位主要负责人亲自领学现场。

沈勇 摄



息县电业总公司 冬季安全用电宣传进乡村

信阳消息(陈平)“湿手不能摸电器,不能用铜丝或铝丝代替保险丝,否则将会引起人身、火灾或设备烧坏事故……”11月21日,在息县孙庙乡集市,息县电业总公司党员服务队正耐心地向村民讲解安全用电知识,这是该公司开展冬季农村安全用电宣传活动的缩影。

当前正值秋末冬初时节,农村取暖用电逐渐增加,该公司针对农村用户用电习惯,开展了安全用电宣传进集市、乡村、学校、田间地头“四进”活动。在集市,公司向赶集的村民发放安全用电宣传单、宣传册等资料,耐心宣传冬季科学用电、安全用电、节约用电知识,详细讲解取暖设备的正确使用方法和常见故障处理。在乡村,该公司利用安全用电宣传车在乡村之间流动宣传,在村庄主要路口悬挂横幅标语、在人流量多的社区张贴安全用电宣传画等,还对孤寡老人等特殊客户开展上门服务。在学校,该公司党员志愿者采取讲解、问答、互动的形式,为师生上一堂用电安全知识普及课,发放农村用电安全知识普及读本,张贴用电安全知识挂图。在田间地头,向干活的村民宣传安全用电知识,告诉他们如何使用移动电动泵抽水,讲解私拉乱接电线的危害,同时为他们开展技术指导 and 用电服务,义务装表接电,维修电力设施,解决用电难题,受到广大村民的一致好评。

平桥区地税局 廉政文化建设硕果累累

信阳消息(董运斌)笔者昨日从平桥区地税局了解到,经过近一个月的不懈努力,该局廉政文化进机关进基层“特色示范点”建设工作取得丰硕成果,受到了市地税局考核验收组一致好评。

平桥区地税局廉政文化建设凸显五个方面的特点:一是领导重视,措施得力。该局党组多次召开廉政文化建设工作论证会,并组织人员到兄弟单位学习取经,聘请廉政文化建设方面的行家里手现场进行指导。二是结合实际,精心组织。将地税文化建设与廉政文化建设有机结合,并投入了大量的人力、物力和财力,从版面的设计规划,到内容形式的选择上都精心布置和施工,确保达到预期目的。三是特色鲜明,异彩纷呈。利用局机关一至六楼长廊优势,精心打造“地税长廊文化”,并一层一主题,一楼一特色,让人耳目一新。四是图文并茂,突出文化内涵。为突出地税廉政文化建设效果,在展板的风景以及花卉植物配图上选择水墨、水彩画,人物选择素描和版画,文字则选用苍劲有力的草书、行书等毛笔字体,整体效果在散发传递廉政气息的同时,进一步追求实用性、美观性和观赏性。五是创新载体,氛围浓厚。独具一格的廉政文化长廊,使整个机关充满人文化、个性化、特色化的浓厚廉政文化氛围,提升了机关文化品位,构建了文明和谐、风清气正的良好廉政氛围。

潢川县电业局 吹响冲锋号打响攻坚战

信阳消息(陈伟 杨君)为了确保完成年度各项工作目标,潢川县电业局近日全面吹响“冲锋号”,打响年度目标攻坚战。

当前,潢川电网已进入迎峰度冬备战关键时期,各项工作处于冲刺关键阶段,供电服务任务艰巨,经营发展形势紧迫,安全生产工作还存在隐患和死角,电网工程因外围阻挠原因进度不理想。针对以上存在的问题潢川县电业局采取“重点重抓”策略,结合年度“二十四节气表”制订详细“攻坚”方案,全局上下联动查漏补缺,增强紧迫感,加大整治力度,全面打响年度目标攻坚战,确保各项工作取得实效,顺利完成全局各项工作任务。